Matematické silvestrové problémečky
· Každý kdo vyřeší alespoň jeden získává „+“

· Každý kdo vyřeší 3 získává velkou „1“ --- navíc s výhodou získání lepší známky při nerozhodné známce v pololetí

· Nutno odeslat řešení mailem do neděle 2.1.2011 22,00 hodin

A tipovací soutěž: 

Kolik lidí bude řešit problémečky (tedy kolik pošle mail s řešením)

1)  Při hodině tělesné výchovy nastoupili žáci do velkého obdélníku. Na jedné straně stojí o 5 žáků více než na druhé straně. Jestliže tito žáci nastoupí do čtyřstupu chybí v poslední čtveřici jeden. Jaký je počet žáků?
2) Vyhledejte tři za sebou jdoucí přirozená čísla tak, že druhá mocniba prostředního je o 1 větší než součin obou zbývajících.

3) Máme nádobu 4litrovou a 9litrovou. Potřebujeme nabrat 6 litrů vody. Jak?

4) Přátelé si vyprávěli o svých rodinách. Krátkému se vysmívali, že se chová jako jedináček, ale on jim na to odpověděl: se, já jsem nejstarší z patnácti dětí. A kolik je jim let? Jsem právě osmkrát starší než můj nejmladší bratr. Každý další bratr se narodil půldruhého roku po svém předchůdci." 
Společnost měla dobrou zábavu při počítání let jednotlivých dětí. Pomozte zjistit věk všech sourozenců.Přátelé si vyprávěli o svých rodinách. Krátkému se vysmívali, že se chová jako jedináček, ale n jim na to odp
5) Dvěma lidm je dohromady 86 let. Pčet let jednoho z nich tvoří 15/16 počtu let, kterého druhý dosáhne, až věk prvního bude tvořit 9/16 počtu let, jehož by druhý dosáhl, kdyby se dožil věku, který je dvanáctkrát větší než počet let prvního z nich v okamžiku, kdyby první mohl být dvakrát tak starý jako druhý. 
Kolik let je prvnímu a kolik druhému? 

6) Dlaždič Hlavatý psal objednávku dlaždic na vydláždění čtvercové síně. Při psaní objednávky byl tak roztržitý, že omylem místo počtu dlaždic podél jedné stěny napsal svůj věk. Tak mu podle objednávky dovezli o 1111 dlaždic více. 
Zjistěte z uvedených údajů, jak byl Hlavatý starý. 


"Mýlíte 
